Lásenická polka
1. || 32 taktů Orchestr–Akordy a melodie stejná jako sloka 2. ||

2. Když červánky sestupují z hor jdou sluníčko k spánku dát,

   u rybníka zpívá žabí sbor, má cvrček chuť hrát.

   || 7 taktů-Sólo klarinety ||

   Od lesa vánek lehce fouká, v dáli sova houká,

   svítí měsíc nechce se mi spát.

Mezihra 1.: || 16 taktů ||

3. || Stejné jako sloka 2. – Zpívej celé ||

Vchod Trio: || 2 takty ||

Trio 1.: Zas bych šel s tebou rád k Lásenicím tam to znáš,

         ruku vzít, pak se ptát, zda mě ráda máš?

     ||: Tam kde si vítr s vlnkami hrává, tam se často stává,

         že stará láska nám nezmizí, stále zůstává. :||

Mezihra 1.: || 8 taktů || 4 takty ||

Trio 2.: Zas bych šel s tebou rád k Lásenicím tam to znáš,

         ruku vzít, pak se ptát, zda mě ráda máš?

     ||: Tam kde si vítr s vlnkami hrává, tam se často stává,

         že stará láska nám nezmizí, stále zůstává. :||
